



展示美丽生态中国的生物多样性,包括片展在北京南北两地同时举办。展览日前,海峡两岸生物多样性保护图



武器知识。(赵雷 刘广辉) 活动。图为向参观的中小学生学习介绍防派出所开办的“六一”警营开放日



解自我保护常识。(吕清) 花团边派出所参观,听边防民警讲小朋友们在黑龙江省黑河边防中队



与小航空迷们合影留念。(徐春娜) 式。图为空客中国公司米歇尔副总裁

营养快餐

七种水果补充肌肤能量

- 1. 樱桃汁帮助面部皮肤嫩白去皱清斑... 2. 石榴抗氧化作用强,带皮榨汁效果更佳... 3. 胡萝卜含有果胶物质... 4. 黄瓜可有效对抗皮肤老化,减少皱纹的产生... 5. 葡萄抗衰老保湿佳... 6. 柠檬促进肌肤新陈代谢,抑制色素沉着... 7. 柚子柠檬促进皮肤新陈代谢...

不久前,好莱坞影星安吉丽娜·朱莉因基因缺陷而选择切除乳腺手术。消息一经公布,瞬间引起了公众的高度关注。目前,乳腺癌已位居女性肿瘤中发病率第一位。请关注——

乳腺切除能防治乳腺癌吗?

本报记者 李颖

打破砂锅

不久前,好莱坞影星安吉丽娜·朱莉在《纽约时报》发表文章透露,因为携带“缺陷”基因——BRCA1,经过三个月的复杂手术,朱莉已经切除双侧乳腺,并且接受了乳房再造手术。据称,她患乳腺癌的几率已经从87%下降到5%。

预防性切除与重塑,而非乳房器官完全切除。对于二者的区别,江泽飞比喻说:“腺体切除就像是房子换家具,而乳房全切就是拆房子。”

不建议女性一定要“斩草除根”。与激进的预防性手术相比,“保持健康的生活习惯、早发现早治疗”已经成了所有乳腺专家的共识。

乳房再造可达到以假乱真。手术后,朱莉之所以敢自信地宣称“没有因此失去女人味”,皆因为“当前的乳房再造技术已完全可以达到以假乱真的地步。”



“六一”儿童节前夕,一款用于儿童教育的多点互动桌亮相京城。儿童教育

智能玩具“猪猪侠”也会“闹情绪”

目前市场上数码电子玩具不能清洗并且容易摔坏的缺陷,获得了国家发明专利,在国内外智能玩具中脱颖而出。自从“皮皮熊”首创世界第一款情绪数字化智能玩具以来,“皮皮熊”毛绒智能玩具风靡国内市场已达10年。

画中有话

“六一”儿童节前夕,一款用于儿童教育的多点互动桌亮相京城。儿童教育

(上接第一版)结果当这台设备顺利穿过第六条江,还依然没有任何问题时,德国人惊讶了:“真是没想到!你们是怎么做到的?”

没有金刚石,怎挖瓷器活儿?公司成立了一把手负责的攻关小组,并于2012年5月派出施工专家、公司副经理王平国和设备专家、公司高级顾问刘文科,赴缅甸实地考察。

过去管径1016毫米、长度为200公里的站间清管施工,需要9名工作人员和3台施工车辆,组建2个跟踪小组和1个收球小组,进行清管器行走过程中的监控工作,而今一个黑盒子、一个人全搞定。

2012年3月,国资委开展管理提升活动,目的是借此加快推进中央企业管理方式由粗放型向集约化、精细化转变,全面提升企业管理水平。

确定了具体内容。内部承包专项提升项目组以西气东输二线广南支干线工程为试点,采用内部承包方式,通过项目部与工程处签订《内部承包协议书》、工程处与机组签订《责任书》等形式,将工期、进度、成本、安全、质量等指标层层分解,明确工作界面和责权利,根据考核实施细则定期考核兑现,调动了施工人员的积极性,提高了工程质量和安全系数,也促进了工程进度、提高了经济效益。

不管是在哈沈输气管道工程项目部,还是在试压干燥中心,多位负责人对记者坦露,重视人才、引进人才和培养人才是他们长期以来一直坚持的理念和做法。